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Centrum sociálních služeb Ostrava, 
obecně prospěšná společnost, 
Jahnova 867/12, 709 00 Ostrava 

Sociální služba Dům na půl cesty Frýdek-Místek je financována z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje 
 

 
 
a Statutárního města Frýdek-Místek. 

 
 
Okruh osob, kterým je služba určena: 
 
Dům na půl cesty poskytuje podporu mladým dospělým od 18 do 26 let: 

 po ukončení ústavní, ochranné výchovy (dětský domov, výchovný ústav, diagnostický 
ústav) 

 po ukončení náhradní rodinné péče (pěstounská rodina) 

 ze sociálně znevýhodněného prostředí (bez možnosti pobytu v rodině pro její nevhodné, 
ohrožující prostředí – např. vztahové problémy, nevhodné podmínky pro dokončení 
vzdělání, ztráta možnosti bydlení, týrání, domácí násilí apod.) 

 po propuštění z výkonu trestu odnětí svobody 
 
 

Služba není určena osobám: 

 které nejsou schopny překonat architektonické bariéry ani s technickými pomůckami 
(Dům na půl cesty není bezbariérové zařízení) 

 které v posledních 6 měsících využívaly služby našeho Domu na půl cesty, a byla s nimi 
ukončena smlouva o poskytování sociální služby z důvodu porušení dohodnutých 
pravidel 

 jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytnutí ústavní péče ve zdravotnickém zařízení, nebo 
jejichž chování by z důvodu dušení poruchy závažným způsobem narušovalo kolektivní 
soužití nebo osobám, které jsou akutně infekčně nemocní. 
 

Aktuálně máme v DPC volnou kapacitu. V případě potřeby nás neváhejte kontaktovat. 
 
 
 
 
 

http://www.css-ostrava.cz/
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Provozní doba, kapacita a poplatek za služby Dům na půl cesty: 
 
Služba je poskytována v bytech na území FM v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, a to 
jak jednotlivcům, tak případným bezdětným párům, splňujícím kritéria pro přijetí do služby. 
Kapacita našich bytů je celkem 9 uživatelů ve 3 bytech (5 jednolůžkových pokojů a 2 
dvoulůžkové pokoje). 
 
Uživatelé mají k dispozici tři byty DPC: 
 

 Byt DPC Ostravská 695, Místek, vel. 3+1, v majetku Heimstaden, s.r.o. (kapacita 4 
uživatelé, 2 jednolůžkové a 1 dvoulůžkový pokoj). 

 Byt DPC Malý Koloredov 811, Místek, vel 2 + 0, v majetku MMF-M (kapacita 2 uživatelé, 
2 jednolůžkové pokoje) 

 Byt DPC Marie Majerové 493, Místek, vel. 2+1, v majetku Heimstaden, s.r.o. (kapacita 3 
uživatelé, 1 jednolůžkový a 1 dvoulůžkový pokoj). 

 
Poplatek za poskytování sociální služby činní 170Kč/den. Při začátku poskytování 
služby platíte jednorázovou zálohu na škody spojené s užíváním pokoje a 
společných prostor Domu na půl cesty ve výši 5 000 Kč (záloha je vratná po ukončení 
poskytování služby za předpokladu, že nedojde k poškození majetku). 
Záloha může být snížena či zcela odpuštěna při nástupu na základě individuálního posouzení a 
dá se také hradit ve splátkách v průběhu poskytování sociální služby. 

http://www.css-ostrava.cz/

